
                Объем шара
Задание:    записать теорему, формулу.
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Образец решения.

Найти объем шара, если радиус шара равен 4 см.
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=267 ,95 cм 3

Решить задачи, сделать чертеж.

1. Найти объем шара, если радиус шара равен 9 см.

2. Найти объем шара, если диаметр шара равен 12 см.



3. Найти объем шара, если площадь сечения, проходящего через его 

центр,  равна 628 см2  (использовать формулу площади круга).

4. Найти объем шара, если радиус сечения, проведенного на расстоянии 

8 см от центра шара, равен 6 см.

                         
5.  Найти объем шара, если площадь сечения, проведенного на 

расстоянии 5 см от центра, равна 100 см2.


